

美否决安理会巴以局势有关决议草案引批评

多方担忧加沙地带人道主义状况

联合国安理会18日就一份巴以局势决议草案举行表决，其内容包括呼吁在加沙地带实现人道主义暂时停火等内容。决议草案获得12个安理会成员赞成，但美国投了否决票，致使决议草案未获通过。多国对此表示遗憾和失望。

这份由巴西起草的决议草案内容包括谴责一切针对平民的暴力以及恐怖主义行为，呼吁根据国际人道主义法保护所有医护人员和医疗设施等。该决议草案获得联合国安理会15个成员中12个成员赞成，俄罗斯和英国弃权，美国是唯一反对的安理会常任理事国。

中国常驻联合国代表张军在安理会表决后作解释性发言说，巴西提出的决议草案总体上反映了国际社会的普遍呼声，代表了安理会推动实现停火的起始步骤，也可能是当前情况下安理会唯一可能达成一致的案文。相关国家口头上强调安理会应该采取正确的行动，但这些国家的投票立场让人怀疑其根本不希望安理会采取任何行动，不希望真正解决问题。

针对美国否决导致决议草案未获通过，俄罗斯常驻联合国代表瓦西里·涅边贾指责美国“虚伪”“持双重标准”。巴西常驻联合国代表塞尔吉奥·

达内塞表示，非常令人遗憾的是，沉默和不作为占了上风。阿联酋常驻联合国代表拉娜·努赛贝表示支持全面人道主义停火，并称“这场毁灭性战争的每一个小时都是对国际人道主义法原则的嘲弄”。法国常驻联合国代表尼古拉·德里维埃对决议草案未获通过深表遗憾，指出安理会因此失去了重申向加沙地带民众提供生活必需品的机会。马耳他、莫桑比克、加纳、瑞士、加蓬、厄瓜多尔等国代表对安理会未能通过决议表示遗憾。

巴勒斯坦卫生部门说，截至18日14时45分，加沙地带和约旦河西岸死亡3540人，受伤13000余人。

美国总统拜登18日抵达以色列进行访问。访问前夕，加沙城一家医院遭到空袭，造成471人死亡。巴方认为这是以色列军方所为。以色列总理内塔尼亚胡声称巴勒斯坦武装组织应对这一事件负责。约旦18日凌晨宣布，取消原定于当天在安曼举行的巴勒斯坦、约旦、埃及和美国四方领导人会晤。

埃及总统府发表声明说，埃及总统塞西18日与美国总统拜登通电话，同意通过拉法口岸向加沙地带提供“可持续”援助。两国有关部门将在联合国监督下与国际人道主义组



10月18日，在加沙地带南部城市汗尤尼斯，人们接取生活用水。

联合国方面10月15日和16日警告，加沙地带人道主义危机正在加剧，燃料、食物和水可能很快耗尽。

(新华社)

织协调，确保援助物资抵达。塞西18日还与德国总理朔尔茨在开罗举行会谈。塞西表示，埃及坚定不移地支持巴勒斯坦人，拒绝任何将流离失所者转移到与加沙毗邻的埃及西奈半岛的企图。

土耳其卫生部长法赫尔丁·科贾

18日在社交媒体上说，土耳其已经准备好向加沙地带居民提供医疗服务。

联合国教科文组织17日发布新闻公报说，近期中东地区紧张局势升级，对记者安全造成严重威胁。该组织呼吁各方立即行动，尊重和维护国际法。

(据新华社)

只因谴责以色列 哈佛学子遭网暴

在新一轮巴以冲突爆发当天，美国哈佛大学34个学生组织联合发表公开信，因立场被指过于倾向巴方而成为众矢之的。组织内成员不仅被贴上“反犹”标签、遭华尔街富豪威胁永不录用，连个人信息乃至家人信息都遭“人肉搜索”曝光。

另有华尔街富豪指认宾夕法尼亚大学管理层“反犹”，以停止捐款为威胁要求管理层辞职。

惨遭“人肉”

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)7日大规模袭击以色列，以军猛烈空袭报复。当晚，上述公开信在社交媒体发布，指认以色列数十年来非法占领巴勒斯坦土地，“以色列政权对全部暴力事件负全责……是唯一应受指责的一方”。

路透社报道，哈佛大学校长克劳丁·盖伊10日申明，公开信不代表校方立场。

据美国《纽约时报》18日报道，公开信没有署名，但数天内，与这些组织有关的学生已遭“人肉搜索”，个人信息被公布到网上，他们的亲

属也遭人威胁。

不仅如此，保守派团体“媒体准确度监督组织”雇一辆卡车停在哈佛大学校门外的公共街道上，车厢上的大屏幕广告牌放出学生的照片和姓名，配以“哈佛反犹领军者”的大标题。该团体还呼吁哈佛校方惩戒这些学生。

哈佛校友、美国潘兴广场资本管理公司创始人比尔·艾克曼在社交媒体上声称，涉事学生的姓名理应广为人知，以避免“无意间”聘用他们。

涉事学生一直回避出席公开活动。因担忧个人安全，他们接受采

访时坚持要求匿名，甚至要求不写明他们在读哪一年级。其中一名女生说，“人肉搜索”行为已延伸至她的家人，“有人联系了我家里每个人，包括我的弟弟妹妹”。

有学生说，他们不得不应对“大家的的生活被毁，职业生涯被毁，奖学金被毁”。有家人遭“人肉搜索”的学生说：“这就是噤声如何起作用的，对吧？”

加利福尼亚大学伯克利分校法学院院长、宪法学学者欧文·凯莫林斯基反对“人肉”行为，认为用广告牌展示学生照片这种行为“卑鄙”。

与商业频道，宾大对此事的处理会导致财务上的后果。

CNN说，宾大校长马吉尔和教务长小约翰·杰克逊10日发表声明，谴责哈马斯袭击以色列。在巴勒斯坦裔作家会议上月召开前，校方已发表声明，承认部分受邀演讲人士有“反犹”历史。校方谴责反犹主义，但没有明确谴责会议本身。

宾大学生报《宾夕法尼亚人日报》还指出，会议组织者否认他们接受反犹主义。

(据新华社)

日本首次海上试射电磁炮

日本防卫装备厅17日说，已与日本海上自卫队合作完成“世界首次”电磁轨道炮海上射击试验。

防卫装备厅在社交媒体上发布了试射视频，但没有公布搭载电磁炮的舰船名称。该部门表示，电磁炮弹速度高于传统火炮，将用于帮助舰船应对来自海上和空中的威胁，日本将尽早实现这种武器的实用化。

美国《外交学者》电子杂志驻日记者援引防卫装备厅的消息报道，试射旨在获得电磁炮海上射击的各项数据，试验达到了预期目的。

电磁炮以电磁力而不是火药推动弹丸，具有速度快、射程远等特点。据报道，日本防卫省2016财政年度开始投入经费用于电磁炮的基础性研究。样炮长6米，口径40毫米，先前试验中弹丸速度达到将近7倍音速。

防卫省2022和2023财年分别投入65亿日元(约合4340万美元)和160亿日元(1.07亿美元)用于电磁炮研发，寻求2024财年将研发经费提高至238亿日元(1.59亿美元)。

电磁炮耗电量巨大，开发可安装在车辆或舰船上的小型化电源装置是难题之一。美国军方研发电磁炮十多年，但没有实现实用化，在2022财年决定停止经费投入。

(据新华社)

金钱施压

按照《纽约时报》的说法，外围政治团体、有影响力的校友以及大金主，正就相关争议对学生和学校管理层进行最大限度的施压。公开信事件后，一对亿万富豪夫妇从校方执行委员会请辞，一名金主撤回捐赠的奖学金。

在宾夕法尼亚大学，因校内一场巴勒斯坦裔作家会议邀请了被指“反犹”的人士发表演讲，金主们纷纷呼吁校方管理层辞职。

据美国有线电视新闻网(CNN)报道，阿波罗全球管理公司

首席执行官马克·罗恩11日在网上发文，指责宾大校方没有谴责上月举办的这场会议，要求赞同其观点的宾大校友和支持者“合上支票簿”，直到校长伊丽莎白·马吉尔和董事会主席斯科特·博克双双辞职。宾大则以董事会副主席朱莉·普拉特的声明回应：“宾大董事会执行委员会一致支持校方行动。”

据《福布斯》杂志估算，罗恩财产近60亿美元，是宾大最大捐款人之一，任沃顿商学院顾问委员会主席。他12日告诉美国消费者新闻